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COMMUNIQUÉ


Le Ministre de l’Enseignement Supérieur et de la recherche communique :
Le Secrétariat général de l’Organisation de Coopération Islamique (OCI) porte à la connaissance du public que l’Université COMSTAS d’Islamabad (CUI), précédemment connue sous le nom d’Institut des Technologies de l’information (CIIT), Islamabad, Pakistan, offre des bourses partielles d’études de second cycle pour les postulants au titre du programme d’Echange Pédagogique de l’OCI et sur la base de l’autofinancement pour les études de premier cycle pour les étudiants des États membres de l’OCI dans le cadre des inscriptions pour la session de l’automne 2019 et ce dans les filières suivantes :

1. Science Informatique,
2. Génie électrique,
3. Météorologie,
4. Sciences de la terre,
5. Sciences de l’environnement,
6. Mathématiques,
7. Physique,
8. Chimie,
9. Relations internationales,
10. Assainissement durable de l’eau,
11. Sciences de la gestion,
12. Gestion des projets,
13. Biosciences,
14. Etudes du développement,
15. Génie logiciel.

Les étudiants intéressés pour les études de second cycle peuvent postuler en remplissant le formulaire ad hoc et en le retournant au Secrétariat général de l’OCI à Djeddah (P.O. Box 178, Jeddah 21 411, Madina Road, Sharafiah District) avec copie à adresser à CUI, Park Road, Tarlai Kalan, Islamabad, 45550 Pakistan ou par mail int.admissions@comstats.edu.pk . Le dernier délai pour la réception des demandes est fixé au 31 janvier 2019.

Les détails de la procédure d’admission, le formulaire de demande et les directives pour l’inscription des étudiants étrangers pourront être téléchargés à partir du site CUI www.comsats.edu.pk à la rubrique « Etudiants Etrangers » ou www3.comsats.edu.pk/internationalstudents .  
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